La tecnología
Tecnología es esencial para las aulas porque todo el mundo usa tecnología en cada parte de su vida.  Por el ejemplo, tecnología está en el trabajo y en el tiempo libre. Hay variedades tipos de tecnología que existen en los móviles, la casa y en los choches.  Por eso, es tan importante que las aulas no quedan sin tecnología eficiente y moderno.  
	Los niños nacen con tecnología y ellos pueden usar móviles, tabletas, y la televisión antes que les pueden leer.  Por lo tanto, los profesores deben mirar a las ventajas y las desventajas de tecnología en el aula.  Así que el profesor va a manejar su clase en una manera adecuada que refleja las ventajas y las desventajas en el aula.  
	Es probable que los alumnos sepan cómo usar tecnología mejor que sus padres y profesores, por eso la tecnología es una ventaja.  Las ventajas que llevan con la tecnología es, en primer lugar, el aspecto que la tecnología es muy común para a los alumnos.  La mente de un alumno siempre está conectada a la tecnología con los juegos como PlayStation 4, las aplicaciones del móvil y del ordenador y los relojes como Fitbit.  En segundo lugar, la tecnología puede cambiar el ambiente del aula.  Es posible que una pizarra digital pueda usar para juegos electrónicos, para repasar material y para enseñar material nuevo.  Cuando haya tecnología en las aulas, amantarán las posibilidades de cómo ayudar los alumnos en el camino del aprendizaje.  
 	Es evidente que cuando existen ventajas, también existen desventajas.  Una desventaja es que la tecnología es cara y cuando algo parezca cara el profesor será demasiado cuidadoso.  En primer lugar, el profesor no aprende bien cómo usa la tecnología.  Además, la tecnología siempre está cambiando.  Por un lado, es difícil para un profesor que no está acostumbrado a tecnología a cambiar tan rápido como la tecnología.  Por otro lado, es cara por las escuelas a siempre comprar la tecnología nueva.  
	No se parece que la tecnología vaya de inexistencia, por lo tanto, es importante que los profesores usan la tecnología y siempre recuerdan las ventajas y las desventajas de la tecnología cuando estén en el aula.  
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